—hal MHcTpykumsa no yctaHoBke dapkona Mitsubishi Pajero Sport, Montero Sport Nuer 1 Aptukyn: 149332

000 «GANTEKC»
Iex AonycTtumas nonHas macca npuuena, kr: 3100 lop Bbinycka: 2021- BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 125 Bec HeTTO, KI: 23.7

CNUCOK OETANEN

1 LLiraHra

1 3aknagHas nesas

1 3aknagHasa npasas

SRVZRN

1 KpoHLUTelrH nesbin =
=
1 KpoHLuTeliH npaBbiv }

1 Moppo3eTHukK

1 Kptok ouMHKOBaHHbIM

2 Bont M16x45

4 Bont M12x1.25x40

Manka M16 c/k

I IR RN =

10 2

11 10 Manka M12x1.25
12 14 LWarnba 12
13 10 LWarnba 12I'

OuameTp pe3bobl M12x1.25 M16x2
MoOMEHT 3aTAXKHU 81.0 Hm 159.0 Hm




000 «BANTEKC»

MHcTpykumsa no yctaHoBke cpapkona Mitsubishi Pajero Sport, Montero Sport

Jlnet 2

Aptukyn: 149332

AonycTtumas nonHas macca npuuena, kr: 3100 lop Bbinycka: 2021- BeptukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 125 Bec HeTTO, KI: 23.7

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

. deMoHTnpoBaTb 6YKCMPOBOYHbIE CKOObI.

. 3aBecCTn 3aknagHble no3. 2,3 B NOSIOCTM pambl.

. Haxusntb Yyepes 3aknagHble no3. 2 1 no3. 3 nesbln KpoHWTenH TCY «Buag A»
1 NpaBbll KPOHLUTENH «BUA B,

. YctaHoBuTb WTaHry TCY ¢ HepxaBsetoLen cBapHOW NIIaCTUHOMN.

. BeinonHutb 06TsxkKy WwitaHrn TCY, 3atem 3aTAHYTb 60NTbI KPOHLITENHOB.

. MNogknounTb 3NEKTPUKy.

. NMogpeska bamnepa He TpebyeTcs.

W N P

N




